
«Εκκληση της Νάντης (Γαλλίας) για την Ελλάδα. Λόγω αλληλεγγύης είµαι και εγώ 
Έλληνας, Ελληνίδα! Ζητάµε τη διπλή υπηκοότητα. Επειδή ο ελληνικός λαός 
ταπεινώνεται, ας είµαστε αλληλέγγυοι ενάντια στους πλούσιους όλου του κόσµου. Ας 
ζητήσουµε όλοι, συµβολικά, την ελληνική υπηκοότητα! Αγανακτισµένοι από τη 
δειλία και την έλλειψη οράµατος των δυτικών κυβερνήσεων - µεταξύ των οποίων και 
η δική µας - ενάντια στη δικτατορία των χρηµαταγορών και εξαγριωµένοι από τη 
ταπείνωση στην οποία υπόκειται σήµερα ο ελληνικός λαός, κατηγορούµενος 
αδιάντροπα για ασωτία και απάτη, συλλογικά υποδεικνυόµενος ως ένοχος χωρίς να 
µπορέσει να υπερασπισθεί τον εαυτό του, καταδικασµένος σε µία ατελείωτη λιτότητα 
και στη µετάνοια µε όρους που θυµίζουν τον λόγο του στρατάρχη Πεταίν το 1940 για 
την ηθική τάξη, την ΄΄προσπάθεια΄΄ και ΄΄το πνεύµα ηδονής΄΄. 
 
»Εµείς µάλιστα δεν ξεχνάµε ότι αυτοί που σήµερα θυσιάζουν την Ελλάδα στον βωµό 
της κερδοσκοπίας, κάνοντας πως ελπίζουν ότι ο οικονοµικός φασισµός θα 
ικανοποιηθεί µε αυτή τη µικρή χώρα και ότι οι ίδιοι θα γλιτώσουν... είναι αυτοί οι 
ίδιοι που εγκατέλειψαν τη Τσεχοσλοβακία στον Αδόλφο Χίτλερ στο Μόναχο το 
1938, ελπίζοντας πως θα του αρκούσε αυτή η καινούργια λεία που του προσέφεραν, 
αφού είχαν πριν παρατήσει τη δηµοκρατική Ισπανία.  
 
»∆εν αντέχουµε πια να βλέπουµε τους νεόπλουτους (1% του πληθυσµού 
παγκοσµίως) να θριαµβεύουν, αγνοώντας το αληθινό ηθικό χρέος που η 
Ανθρωπότητα οφείλει στο ελληνικό έθνος, διότι έδωσε στη Ευρώπη το πρώτο σπόρο 
µίας άµεσης δηµοκρατίας, βασισµένης ακριβώς στη κατάργηση των χρεών και στη 
χειραφέτηση των πολιτών από τη δουλεία τους για τα χρέη αυτά, πριν από 2.500 
χρόνια.  
 
»Για όλους αυτούς τους λόγους, είµαστε όλοι Έλληνες και Ελληνίδες. Συνεπώς, ήρθε 
η ώρα για να µη συνεργαστούµε, µε την παθητικότητά µας, ούτε µια στιγµή 
παραπάνω στην οικονοµική υποταγή της Ελλάδας. Έτσι θέλουµε, µε ένα σαφές σήµα, 
να είµαστε αλληλέγγυοι µε την Ελλάδα και να µοιραστούµε, τουλάχιστον συµβολικά, 
τη τύχη του λαού της.  
 
»Οπότε ζητάµε σήµερα να τύχουµε της Ελληνικής υπηκοότητας και απευθύνουµε 
επίσηµη αίτηση στην Ελληνική Πρεσβεία της χώρας µας, θα δηµοσιοποιήσουµε δε 
αυτή τη ενέργεια µε µία πρώτη λίστα υπογραφών, στις 24 Νοεµβρίου 2011, επέτειο 
µιας σηµαντικής δράσης της Ελληνικής αντίστασης, που έγινε στη γέφυρα του 
Γοργοπόταµου τη νύχτα της 24ης προς την 25η Νοεµβρίου 1942.  
 
»Κύριε Πρέσβη, 
Αλληλέγγυος/η προς τη χώρα σας, ο/η υπογράφων/ουσα ζητώ προσωπικά να  
καταµετρηθώ ως Έλληνας/ιδα από καρδιάς και να αποκτήσω τα δικαιώµατα και τις  
υποχρεώσεις όσων έχουν διπλή υπηκοότητα, για να ασκήσω αυτή τη διεθνική  
εθνικότητα µε σκοπό να εγκαθιδρύσουµε µία παγκόσµια δηµοκρατία ελευθερίας και  
ισότητας, 25 αιώνες µετά τον Σόλωνα, τον Κλεισθένη και τον Περικλή. 
 
»Ευχαριστώ εκ των προτέρων για την απάντησή σας. 
Με αδελφοσύνη προς τον λαό σας. 
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Κάντε Copy/paste το κείµενο αυτό ή στείλτε το δικό σας γράµµα στη πρεσβεία της 
χώρα σας και επίσης στείλετε ένα αντίγραφο στη ακόλουθη διεύθυνση του συλλόγου 
: jesuisgrec@numericable.fr  
Μπορείτε επίσης να γράψετε ένα προσωπικό σχόλιο στο πιο κάτω blog: 
http://jesuisgrec.blogspot.com/ 
Αυτή η προσωπική και συλλογική ενέργεια-αίτηση για την ελληνική υπηκοότητα  
ανήκει µόνο σε αυτούς και αυτές που την κάνουν και δεν την κατευθύνει κανένα  
κόµµα ή οργανισµός. Την προτείνει ο πολιτιστικός σύλλογος ΄΄Nantes Est Une  
F?te! (Νeuf)’’ (H Νάντη είναι µία γιορτή)».  
 


